



**Republika Hrvatska
Grad Zagreb
GRADSKI URED ZA
STRATEGIJSKO PLANIRANJE I
RAZVOJ GRADA**

KLASA: 960-03/16-012/22
URBROJ: 251-05-12-01/001-17-94
Zagreb, 04. rujna 2017.

Temeljem čl. 19. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“ br. 64/2008) daje se

ZAPISNIK

s javnog izlaganja o Strateškoj studiji utjecaja na okoliš Strategije razvoja Urbane aglomeracije Zagreb za razdoblje do 2020. godine i Nacrtu prijedloga Strategije razvoja Urbane aglomeracije Zagreb za razdoblje do 2020. godine, održanog 29. kolovoza 2017. u prostorijama Mjesnog odbora Zaprude, Meštrovićev trg 1g, u Zagrebu s početkom u 11:00 sati.

Na javnom izlaganju bili su prisutni:

Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada, koordinator i izrađivač Nacrta prijedloga strategije razvoja Urbane aglomeracije Zagreba za razdoblje do 2020. godine:

- **Karolina Bui**, dipl.ing.arh., voditeljica Odjela za Strategiju Urbane aglomeracije Zagreb
- **Sonja Žic-Šipušić**, dipl.ing.arh.
- **Valentina Spudić**, dipl.ing.prom.
- **Ana Derdić**, dipl.ing.prom.
- **Ivana Orač**, mag.oec.
- **Nives Škreblin**, dipl.ing.arh.
- **Damir Luka Saftić**, mag. nov.

IRES EKOLOGIJA d.o.o., izrađivač Strateške studije utjecaja na okoliš Strategije razvoja Urbane aglomeracije Zagreb za razdoblje do 2020.g

- **Mario Mesarić**, mag.ing.agr., voditelj izrade Studije
- **Martina Matijević**, mag.ing.geogr., stručni tim

Ostali prisutni prema potpisnoj listi u prilogu (prilog 1).

UVOD

Javno izlaganje otvorila je Karolina Bui, voditeljica Odjela za Strategiju Urbane aglomeracije Zagreb, te je pozdravila sve prisutne u ime Gradskog ureda za strategijsko planiranje i razvoj Grada. Ispričala je pročelnicu Gradskog ureda za strategijsko planiranje i razvoj Grada Sanju Jerković. Naglasila je da se ovo javno izlaganje odvija u okviru javne rasprave za Stratešku studiju o procjeni utjecaja na okoliš Strategije razvoja Urbane aglomeracije Zagreb za razdoblje do 2020. godine i Nacrta prijedloga Strategije razvoja Urbane aglomeracije Zagreb za razdoblje do 2020. godine.

Javna rasprava traje od 14. kolovoza 2017. do 12. rujna 2017. do kada se mogu i dostaviti mišljenja, primjedbe i prijedlozi. Pozvala je sve prisutne da se nakon izlaganja aktivno uključe u raspravu.

Napomenula je da je tijekom trajanja javne rasprave javnosti omogućen javni uvid u Stratešku studiju i Nacrt prijedloga Strategije u prostoru ZgForuma na lokaciji Gajeva 27, Zagreb, radnim danom od 10.00 do 18.00 sati, te da su Strateška studija i Nacrt prijedloga Strategije dostupni na službenoj stranici Grada Zagreba (www.zagreb.hr).

IZLAGANJE

Karolina Bui, dipl.ing.arh., voditeljica Odjela za Strategiju Urbane aglomeracije Zagreb održala je prezentaciju o Nacrtu prijedloga Strategije razvoja Urbane aglomeracije Zagreb za razdoblje do 2020. godine (prilog 2).

Prezentacija je sadržavala temu javne rasprave, uporišta za izradu Strategije razvoja Urbane aglomeracije Zagreb, provedeni postupak ustrojavanja Urbane aglomeracije, sažeti prikaz procesa izrade Strategije razvoja Urbane aglomeracije Zagreb, strukture izrade i provedbe Strategije razvoja Urbane aglomeracije Zagreb, procesa strateške procjene, procesa vrednovanja, nacrta prijedloga strategije, akcijskog plan, te komunikacijske strategije.

Nakon provođenja javne rasprave navedenih dokumenata slijedi završetak postupka strateške procjene, izrada Konačnog Nacrta Strategije, završno Izvješće prethodnog vrednovanja, završna Sjednica Partnerskog vijeća UAZ, pribavljanje mišljenja predstavničkih tijela svih jedinica lokalne samouprave UAZ, te donošenje Strategije na Skupštini Grada Zagreba.

Mario Mesarić i Martina Matijević iz tvrtke IRES EKOLOGIJA d.o.o. održali su prezentaciju o Strateškoj studiji utjecaja na okoliš (prilog 3).

Mario Mesarić, voditelj izrade Studije, naglasio je važnost strateško-planske dokumentacije koja obuhvaća relevantne sektorske dokumente, uključujući prostorne planove županija koje su dio Aglomeracije, obrađene sa ciljem evidentiranja usklađenosti (ili neusklađenosti) aktivnosti koje su propisane Strategijom s planiranim održivim razvojem različitih sektora.

Analizirana je povezanost ciljeva Strategije i sektorskih strateško-planskih dokumenata.

Martina Matijević u nastavku prezentacije navela je važnost utjecaja Strategije na klimatske promjene i utjecaj klimatskih promjena na Strategiju. Tlo, površinske i podzemne vode,

priroda, šumarstvo, kulturno-povijesna baština, krajobrazna obilježja, poljoprivreda, divljač i lovstvo, turizam, te socio-ekonomske značajke važne su činjenice prilikom adekvatnog planiranja razvoja okoliša.

Analizirane mjere Strategije u najvećoj mjeri će pozitivno djelovati na komponente okoliša, dok su za manji broj mjera prepoznati značajno negativni utjecaji, za koje su propisane adekvatne mjere i preporuke za ublažavanje ili izbjegavanje utjecaja. Poštivanjem definiranih mjera i preporuka Strategija će biti u skladu s okolišnim ciljevima definiranim u Studiji.

RASPRAVA

Karolina Bui, voditeljica Odjela za Strategiju Urbane aglomeracije Zagreb otvorila je raspravu (rasprava je započela u 12,00 sati).

Viktor Tarandek iz MO Dugave naveo je važnost donošenja GUP-a i PP Grada Zagreba, smatra da su za grad važne teme: odlagališta otpada, izgradnja američkog centra u Središću, realizacija UPU Buzinski Krči - Jakuševac - Veliko polje, urbanizacija prostora uz buduću autocestu, grafički prikaz u GUP-u izvedenog stanja, naročito u oznakama M1 i M2, ozakonjenje nezakonite izgradnje na prostoru poljoprivrednih zemljišta, čvorovi Buzin, Klara, Kosnica, Središće, racionalno korištenje zemljišta, urbanisti trebaju dati uvjete za razvoj grada, a ne investitori...

Karolina Bui navela je da se te teme odnose na prostorno planiranje, te kako projekti koji se planiraju u Strategiji razvoja moraju biti usklađeni sa prostorno planskom dokumentacijom.

Miroslav Tovarloža, MO Sopot, pitao je zašto nisu obaviješteni MO i VGČ.

Karolina Bui odgovorila je da su obavijesti poslane na više od 300 adresa ključnih dionika, te je obavijest poslana i nadležnom Gradskom uredu za mjesnu samoupravu.

Franjo Kajfež, Općina Stupnik, smatra da je šteta što projekt zbrinjavanja voda nije uključen u Studiju izvodljivosti koju rade Hrvatske vode za Zagrebačku županiju. U UAZ treba prvenstveno riješiti pitanje otpadnih voda, oborinskih i fekalnih, kako bi se zaštitilo zrak, tlo i vodu.

Sandra Mirić, Zagrebačka županija, Odsjek za zaštitu okoliša, odgovorila je gospodinu Franji Kajfežu kako je ovo razina na kojoj tema odvodnje treba biti spomenuta u ovom dokumentu, u Strategiji UAZ treba načelno pisati da se podržava rješavanje odvodnje, a rješavat će se studijama izvodljivosti na nižim razinama Zagrebačke županije i kroz prostorno plansku dokumentaciju.

Martina Glasnović, ravnateljica JU Zeleni prsten Zagrebačke županije, pitala je da li je kod projekta Zagreb na Savi razmatrana varijanta sa hidroelektranama ili sa vodnim stepenicama. Pismeno će dostaviti primjedbe na mjere zaštite.

Mario Mesarić, iz IRES EKOLOGIJE d.o.o. odgovorio je da je razmatrana i varijanta s hidroelektranama te su napravljeni mogući scenariji utjecaja. Kod razvoja Save treba osim Zagreba razmotriti i utjecaj na okolna naselja.

Nakon rasprave **Karolina Bui** ponovila je da je tijekom trajanja javne rasprave javnosti omogućen javni uvid u Stratešku studiju i Nacrt prijedloga Strategije u prostoru ZgForuma na lokaciji Gajeva 27, Zagreb, radnim danom od 10.00 do 18.00 sati, te na službenoj stranici Grada Zagreba (www.zagreb.hr). Pozvala je prisutne da se uključe svojim mišljenjima, primjedbama i prijedlozima na izložene dokumente u roku javne rasprave koja traje do 12. rujna 2017.

Izlaganje je završilo u 12:30 sati.

Prilog:

1. Prilog 1 - Potpisna lista
2. Prilog 2 - Presentacija o Nacrtu prijedloga Strategije razvoja Urbane aglomeracije Zagreb
3. Prilog 3 - Presentacija o Strateškoj studiji utjecaja na okoliš Strategije

Zapisnik sastavila:

Valentina Spudić, dipl. ing. prom.

PROČELNICA:

Sanja Jerković, dipl. ing. arh.

